

“8·14”特大组织他人偷渡案日前审结 以出境打工为名组织46人偷渡 4名“蛇头”牟利数百万获刑

打着出境打工的幌子,于某等四人与境外“蛇头”勾结在一起,先后11次将46人偷渡至以色列,牟取暴利。而在偷渡过程中,偷渡者不仅需要从他国中转,受尽颠簸之苦,还要在沙漠中被持枪男子逼迫钻过铁丝网,闯入以色列。目前,这个“8·14”特大组织他人偷渡案被江苏边防总队成功侦破,四名“蛇头”也于近日在南京中院被判处有期徒刑。

□快报记者 田雪亭 通讯员 汤征 黄金衍

偷渡路线

第1步 出境

伪装成个体老板前往埃及

40岁的姜某是北京某旅行社的职员,由于经常组织境外旅游慢慢摸到了一些“非正常”出境(偷渡)的门道来赚钱。

2008年,在以色列打工可以赚大钱的“传说”对国内的打工者诱惑很大,既然有人想“出国”,就有人来满足这种需求。姜某、于某、王某和吴某四人合计后,决定披上出国劳务这件“合法”外衣,为有需求的劳动力办理非法出境手续,赚取暴利。

陆某得知了王某的“本领”后,便带着土特产找到了王某,请王某尽快帮忙办理出国手续,王某表示一定帮忙,“通过正规途径,办的是合法手续。”

陆某在北京住了十几天后,终于拿到了签证,但目的地不是以色列,而是埃及。王某解释说,以色列现在对打工者管控很严,只能先到埃及,之后中转进入以色列,正因为如此,去埃及的理由也只能是“旅游”。此时,跟陆某一样准备出国打工的还有另外16人。

为了使陆某等人看起来像出国旅游的“有钱个体老板”,姜某等人专门组织了一个出国前的培训,并陪同打工者选购衣服,还教会他们应对使馆人员询问的技巧。一番精心准备后,陆某等人华丽转身,他们很快通过了严格的审查,终于登上了驶往埃及的飞机。

第2步 中转

在埃及等待期间受到恐吓

陆某等人没想到,进入埃及,才是噩

梦的开始。飞机经过长途飞行,落在了气候干燥的埃及。来接机的人看起来非常凶,这让陆某等人感到很不舒服。随后,一行人被带上了一辆大面包车,车子高速行驶,在颠簸的路面上拐来拐去,最后,进入了一片黄色的沙漠。下车后,他们面前是漫无边际的黄沙,和一个很大很破的旧帐篷。陆某等人只能住进大帐篷,等待时机进入以色列。

陆某等人对如此糟糕的安排提出质疑,带队的姜某拉长了脸说,“想要早点去以色列打工赚钱,只能这样。否则,你们将会被一一遣返回国。”直到此时,陆某等人才明白过来,他们“被偷渡”了。面对这一境况,陆某等人揪住姜某“问罪”,但姜某却躲在了身上背着枪的当地人后面,他们抬起枪对着陆某等人做了一个瞄准的动作,人群顿时安静下来。

第3步 到达

剪开铁丝网冲进以色列

在异国他乡,陆某等人没有任何办法,既不敢报警,又不知道能逃向何方。就这样,每天吃着难以下咽的食物,勉强填饱肚子,一直等了近20天,终于接到了可以去以色列的通知。

在一个月黑风高的晚上,陆某等人被从床上喊了起来,他们带着随身物品,在两名当地持枪男子的“押解”下,用钳子剪开边境的铁丝网,冲进了以色列境内。冲过铁丝网后,对面有一名福建籍的男子来接应,几天后,陆某便被安排到了以色列当地的一个建筑工地工作。

但好景不长,只干了两个多月,陆某便被当地警方抓到,遣返回国。

偷渡暴利

4名蛇头两年赚了数百万

据悉,在46名偷渡者中,大部分人员都已经被遣返回国。回国后的这些人员,先后多次找到于某等人索要钱款,遭到拒绝。无奈之下,他们选择了向警方报警。2010年2月,江苏边防总队根据连云港边防支队提供的信息,对这一偷渡线索立案侦查,在2010年5至6月期间,一举将4名组织者抓获归案,从而成功破获一起由境内外“蛇头”相互勾结的特大组织他人偷渡案件。据悉,江苏边防总队侦办的“8·14”特大组织他人偷渡(边)境案还被公安部边防局评为2010年度十大优秀案件。

“每个偷渡的人,都要被收取8万元左右费用,蛇头赚取的是暴利。”经法院认定,于某等四名蛇头,与境外“蛇头”相互勾结,在不到两年的时间里,先后11次组织46人非法出境,获利数百万。

南京中院审理认为,于某、王某和姜某为谋取非法利益,多次组织他人偷越国境且人数众多,其行为均构成组织他人偷越国境罪,情节严重;吴某以旅游、商贸等名义,弄虚作假,骗取签证,为组织他人偷越国境使用,其行为构成骗取出境证件罪,情节严重。其中,于某、王某、姜某共同故意犯罪,于某和王某在犯罪中起主要作用,系主犯;姜某在共同犯罪中起次要作用,是从犯,依法减轻处罚。

据此,南京中院作出一审宣判,于某犯组织他人偷越国境罪,判处有期徒刑八年六个月;罚金人民币40000元。王某犯组织他人偷越国境罪,判处有期徒刑七年,罚金人民币30000元。姜某犯组织他人偷越国境罪,判处有期徒刑四年六个月;罚金人民币20000元。吴某犯骗取出境证件罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年;罚金人民币20000元。

看男科 到建国

专业品牌值得信赖

南京建国男科医院

—男人自己的医院—
电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科 专家信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

本报忠读者问:

我今年初得过生殖道感染,吃消炎药后好转,现在症状又出现了,尿频、尿急,阴囊潮湿,会阴部和睾丸肿胀,而且感觉比原来更严重。这是怎么回事?

副主任医师王成贵:

根据您的描述的症状,初步考虑可能是因尿道炎没有及时规范治疗而上行感染导致前列腺炎。明确诊断还需结合尿常规、前列腺液、细菌培养等相关检测结果,建议您尽快到专业男科医院就诊。推荐采用男科前沿技术“第三代智源肽通导技术”配合药物治疗,该技术可有效杀灭病菌,已被列为男科经典疗法。

南通读者问:

我刚结婚,最近有两次夫妻生活失败,是不是得了阳痿?由于我婚前一直有手淫的习惯,是不是与手淫有关?急切盼望答复。

主任医师马金涛:

婚后初期的几次性生活失败是正常现象,配偶之间一般需有2-3个月的磨合期。但是手淫的危害很大,手淫过度易造成精神负担而难以自拔,同时可导致一些泌尿生殖感染疾病、神经衰弱等。您现在这种状况考虑是心理因素导致的性功能障碍(ED)。建议您放松心情,若在一段时间调整后还没有改善,就应该到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,对症治疗。

本周六,市癌友协会邀权威专家开设讲座——

夏季,如何科学预防 肿瘤高复发、转移?

夏季温度高,湿气大,原本潜伏在肿瘤患者体内的“休眠”癌细胞变得活跃起来,高温天气还会极大地消耗病人的体力和气血,特别是手术或放疗后的肿瘤患者,身体损耗大,更为虚弱。据统计,夏季肿瘤的转移复发率高达40%-50%。本月16日(周六上午9点开始:讲座、

咨询、会诊),我市癌友协会特别邀请三甲医院权威肿瘤专家,开设《夏季肿瘤高发期,如何防止癌细胞复发转移?》专题讲座及现场会诊公益活动,为提高会诊质量,请务必携带病理报告、最近详细的检查报告报名预约(前50名可获赠健康礼包一个)。
讲座报名热线:400-8811-454

威的讲解。专家介绍,肿瘤病理错综复杂,在经历了手术、放疗后,现逐渐向综合治疗的规范化方向发展,随着无痛苦、无毒副作用的CLS生物细胞免疫疗法的出现,综合治疗受到了高度重视,该技术可在抑制肿瘤细胞的同时调节免疫功能,解决了手术、放疗“杀敌一万,自损八千”的难题,目前在临床上不少肿瘤患者通过合理综合治疗已实现“带瘤生存”,甚至痊愈。

为何夏季手术、放疗后肿瘤易复发?

夏季是肿瘤复发转移的高发期,许多患者及家属都认为在手术、放疗后可以高枕无忧了,其实不然,当患者的免疫监视功能无法监控肿瘤抗原,机体的免疫系统不能对肿瘤细胞进行杀伤与清除时,这些肿瘤细胞就会“卷土重来”,尤其放疗是一把“双刃剑”,它在杀灭癌细胞的同时也破坏了患者自身的免疫力,而夏季湿热的天气极大的损害了患者的体力,使得原本就体质虚弱的肿瘤患者更加难以承受放疗的毒副作用,再加上放疗带来的呕吐、厌食、乏力等副作用,更让肿瘤患者苦不堪言。这样一来,就造成一种局面:手术、放疗刚做完时效果很好,但是不到一年甚至半年内,肝、肺、脑、骨等重要脏器就发现转移瘤,从而使病情急转直下,生命因此进入了倒计时。

综合治疗肿瘤,最大趋势

据专家透露,由于肿瘤出现在全身很多部位,随其原发位置不同而被称为肺癌、胃癌、乳腺癌等很多种。每个部位的生理功能不同,肿瘤的治疗机理和原则也不一样,每一种治疗手段都有其独有的优势,但也有其劣势,同一种治疗手段的治疗效果将因肿瘤位置发生变化而变化,而且与患者的体质、年龄等都有很大关系。因此,采用任何单一治疗方法治疗肿瘤,都很难达到理想根治效果。要想取得最理想的治疗效果,就必须按照不同肿瘤的不同需要,只有通过科学、合理的综合治疗才能真正提高肿瘤的诊疗水平,保证疗效,提高患者生存率。

参与讲座、咨询贫困肿瘤患者可申请治疗救助款

针对癌症发展趋势,南京市慈善总会与南京市癌友协会共同成立了“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”,旨在对符合条件的困难群众、残疾人、下岗且无固定生活来源的贫困且有治疗需求、并在指定医院进行生物治疗的肿瘤患者补贴一定数额的治疗救助款,凡到现场参加咨询、会诊肿瘤患者可申请。基金申请热线:400-8811-454。

参会提醒: 专题讲座结束后将安排专家会诊环节,为保证会诊质量,只接受定额人数,请您提前电话预约,成功预约后请务必携带病理报告、最近详细的检查报告以及CT片等前往,并在指定时间入场(可由家人陪同);凡符合条件者还可在现场申请贫困救助基金。

偷渡风险

偷渡者受尽折磨,随时可能被遣返

按照办案人员查实的情况,从2008年8月至2010年6月间,于某、王某、姜某为谋取非法利益,分别招募人员出国非法务工。招募完毕后,吴某为偷渡人员联系骗领赴埃及等国旅游签证、代购机票。他们还需要对偷渡人员进行培训,并引带到机场登机。当偷渡人员抵达埃及后,于某则联系埃及当地“蛇头”接应并将偷渡人员引带闯关至以色列。最后一关,在偷渡人员闯关进入以色列境内后,于某再次联系以色列当地“蛇头”接应和安排工作。

“四人分工合作,形成了一个完整严密的组合链。在这条链子上,蛇头在每一关都设置‘障碍’,想过关就要交钱,这样才能进入下一个环节。”办案人员介绍说,比如,在国内办理出境申请手续时,一般都要缴纳5万元左右费用。

收到这笔钱后,蛇头会将相关证照交还偷渡者,否则将会扣押其证件。之后,进入埃及境内后,偷渡者还要按照要求,缴纳每人100美元的费用给接应者。不交钱的,将被限制在“帐篷”中,并被持枪者看管。再之后,进入以色列境内后,偷渡者继续被接应者“控制”,在缴纳最后一笔2万元左右费用后,才被带到当地的建筑工地打工。

但事实上,因为过程中有很多不可控的因素,偷渡者在埃及以及从埃及潜入以色列时,时时面临着被遣返的风险。2009年11月23日,于某安排8名偷渡者从铁丝网钻进以色列境内后,就被以色列警方抓获,几天后便被遣返回国。而孙某等人在埃及沙漠中等待了快两个月,才被持枪男子押着从铁丝网里钻过去。

治疗病毒感染性疾病有保障

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1.运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒;2.纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒,短时间内使你病毒增殖生物自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素排除;3.综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。
郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359 二楼泌尿科

地址:南京察哈尔路 10 号南师大学附属中学对面 网址:www.kkk2222.com
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到